

1. ΔΕΗ

Μέσο:KONTRA NEWS

Ημ. Έκδοσης: ...11/04/2022 Ημ. Αποδελτίωσης: ...11/04/2022

Σελίδα: 12

Innews AE - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. ΣΟΧ/ΔΕΗ 2/2022

Η ΔΕΗ Α.Ε. ανακοινώνει την πρόσληψη συνολικού αριθμών δύο (02) ατόμων για κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου, διάρκειας μέχρι 8 μήνες, βάσει του άρθρου 21 παρ. 8 του Ν.2190/94 (όπως ισχύει).

Ο αριθμός, η ειδικότητα και η Μονάδα απασχόλησης του ως άνω προσωπικού εμφανίζονται στον παρακάτω πίνακα:

Υπηρεσιακή Μονάδα	Τόπος απασχόλησης	Ειδικότητα	Σύνολο Αριθμός ατόμων
ΑΗΣ Κομοτηνής	Τομέας Λειτουργίας (βάρδιας)	ΤΕ ΠΤ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ (Τ3/Β)	2

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας από 18 ετών έως 65 ετών.

Τα απαιτούμενα προσόντα πρόσληψης, τα κριτήρια κατάταξης των υποψηφίων, τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την έγκυρη συμμετοχή τους στη διαδικασία επιλογής, καθώς και οποιοδήποτε πρόσθετες πληροφορίες, αναφέρονται λεπτομερώς στη Ανακοίνωση υπ' Αριθμ. ΣΟΧ/ΔΕΗ 1/2022, και στα σχετικά Παραρτήματα τα οποία αναρτώνται στη Μονάδα της υπηρεσίας που προκηρύσσεται η ανωτέρω θέση καθώς και στο χώρο ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας Μαρωνείας του Δήμου Μαρωνείας - Σαπών όπου αυτή εδρεύει.

Επιπροσθέτως, η Ανακοίνωση υπ' Αριθμ. ΣΟΧ/ΔΕΗ 2/2022, τα σχετικά με την Ανακοίνωση Παραρτήματα καθώς και το σχετικό έντυπο αίτησης αναρτώνται στο δικτυακό τόπο της ΔΕΗ www.dei.gr ακολουθώντας τη διαδρομή ΔΕΗ Όμιλος → Ανθρώπινο Δυναμικό → Ευκαιρίες καριέρας. → Προκηρύξεις.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι υποψήφιοι πέραν των δικαιολογητικών που αναφέρονται στο Κεφάλαιο II του «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΣΟΧ - ΔΕΗ ΛΙΓ/ΧΕΙΑ, ΑΗΣ/ΥΗΣ, ΑΣΠ/ΤΣΠ» με σήμανση έκδοσης 05.02.2020, οφείλουν να υποβάλλουν και Υπεύθυνη Δήλωση Ν.1599/1986, στην οποία να δηλώνουν ότι δεν έχουν απασχοληθεί στη ΔΕΗ Α.Ε. ή σε θυγατρικές της (ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε., ΔΕΗ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ Α.Ε., ΛΙΓΝΙΤΙΚΗ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ Α.Ε και ΛΙΓΝΙΤΙΚΗ ΜΕΛΠΗΣ Α.Ε.) και αν έχουν απασχοληθεί, να δηλώνεται η εταιρεία απασχόλησης με οποιαδήποτε σχέση εργασίας (σύμβαση ορισμένου χρόνου 8μηνης διάρκειας, σύμβαση έργου, σύμβαση 60 ημερομισθίων, εκτός πρακτικής άσκησης) **κατά την τελευταία 3ετία από την λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων** καθώς και τα χρονικά διαστήματα που απασχολήθηκαν.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε ημερήσιες εφημερίδες ευρείας πανελλαδικής κυκλοφορίας ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της Υπηρεσίας μας που προκηρύσσεται η ανωτέρω θέση, καθώς και στο χώρο ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας του Δήμου Μαρωνείας - Σαπών, στον οποίο εδρεύει η υπηρεσία, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΔΕΗ Α.Ε. ΣΟΧ-ΛΙΓ/ΧΕΙΑ, ΑΗΣ/ΥΗΣ, ΑΣΠ/ΤΣΠ και να την υποβάλουν, αποκλειστικά και μόνο με ηλεκτρονικό τρόπο στην ηλεκτρονική διεύθυνση g.konstas@dei.gr και **κατ'εξαιρέση ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή**, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: ΔΕΗ Α.Ε. / ΔΕΘΥΠ / ΑΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ, Τ.Θ. 149, Τ.Κ. 69150- ΒΙ.ΠΕ. ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ, υπόψη του Κώνστα Γεωργίου (τηλέφωνο επικοινωνίας: 25310 60223) ή κας ΜΟΥΚΟΥΛΗ ΠΑΝΑΓΩΤΑΣ (τηλ. επικοινωνίας: 2531060200).